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PROTOCOL 
 

privind recunoaşterea cursurilor de pregătire profesională 

  

 

 

Încheiat între: 

 

Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR), 

persoană juridică de utilitate publică şi autonomă, cu sediul în București, str. Intrarea 

Pielari nr. 1, sector 4, din care fac parte experţii contabili şi contabilii autorizaţi, precum şi 

societăţile de expertiză contabilă şi societăţile de contabilitate, în condiţiile prevăzute de 

lege, înfiinţată în conformitate cu Ordonanţa Guvernului nr. 65/1994 privind  organizarea 

activităţii de expertiză contabilă şi a contabililor autorizaţi, cu modificările şi completările 

ulterioare,  reprezentată legal prin domnul  Şova Robert Aurelian, în calitate de 

Preşedinte, 

 

 şi 

 

Camera Consultanţilor Fiscali (CCF), organizaţie profesională de utilitate publică, 

persoană juridică fără scop lucrativ,  cu sediul în Bucureşti, str. Alecu Russo nr. 13-19, 

et.4, ap. 8 și 9, sector 2, constituită din consultanţi fiscali, consultanți fiscali asistenți și 

societăți de consultanță fiscală, a căror activitate este reglementată prin Ordonanţa 

Guvernului nr.71/2001, privind organizarea şi exercitarea activităţii de consultanţă fiscală, 

cu modificările și completările ulterioare, reprezentată prin Dan Manolescu, în calitate de 

Preşedinte. 

 



 

 

 

Convin de comun acord următoarele: 

 

1. Recunoaşterea, de către CECCAR în cadrul programului de pregătire profesională 

continuă  a cursurilor din domeniul fiscalitate organizate de către CCF, pentru 

membrii comuni ai celor două organisme, in limita a 10 ore CPD. 

2. Recunoaşterea, de către CCF în cadrul programului de dezvoltare profesională 

continuă  a cursurilor din domeniul fiscalitate organizate de către CECCAR, pentru 

membrii comuni ai celor două organisme, in limita a 10 ore de pregătire 

profesională. 

3. Recunoaşterea se va face pe baza unei adeverinţe eliberată de către CECCAR, 

respectiv CCF, la cererea persoanelor interesate. 

4. Protocolul este încheiat pentru o perioadă de timp nelimitată. Încetarea valabilităţii 

Protocolului poate avea loc la cererea expresă a oricărei dintre părţile semnatare, 

prin denunţarea unilaterală, cu un preaviz scris de 30 de zile. Încetarea produce 

efecte doar pentru viitor. 

5. Prezentul Protocol se încheie  azi, 21.04.2017, în două exemplare, câte  un exemplar 

pentru fiecare parte şi va intra în vigoare la data semnării lui de către autorităţile 

semnatare. 
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        Preşedinte,                                                                                Preşedinte, 
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